

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Григорьева Любовь Федоровна

Название статьи Влияние внешнеэкономических факторов на развитие региона Республики Саха (Якутия)

Актуальность темы

Одним из важнейших последствий процесса реформирования экономики России стало заметное возрастание роли субъектов Федерации. Становление рыночной экономики раскрыло широкие возможности для активизации многообразных форм внешнеэкономической деятельности. В Республике Саха (Якутия) результативность этой деятельности рассматривается как один из ключевых элементов в стратегии экономического роста. Реализация значимости внешнеэкономического фактора в комплексном развитии Якутии не может осуществиться без адекватного восприятия вызовов глобализации на местной основе (как положительных, так и негативных). В этой связи особый интерес представляет изучение особенностей процесса всестороннего включения республики в МРТ, а также практики формирования механизма внешнеэкономических связей Республики Саха (Якутия). Раскрыть возможности участия в этих процессах крупнейшего субъекта России является не только важной научной, но и актуальной практической задачей.

Одной из важнейших черт в развитии современной мировой экономики является усиливающаяся зависимость национальных экономик от процессов глобализации. Процесс глобализации развивается одновременно с регионализацией экономической деятельности. Административные районы стран, крупные города, вовлекаясь в этот процесс, все чаще выступают как субъекты международных экономических отношений, участвуя в региональном, транснациональном и глобальном сотрудничестве.

Новизна исследования заключается в разработке и обосновании теоретических положений и комплекса практических рекомендаций по комплексному развитию РС(Я) непосредственно зависит от применения и совершенствования разработанных факторов.

Логичность и последовательность изложения материала

Работа отличается логичностью, последовательностью изложения материала, аргументированностью выводов и практической направленностью.

Проведение анализа по заявленной проблематике

Работа полностью выполнена в соответствии с заявленной тематикой

Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Статистические данные представлены в достаточном объеме

Исполнение методов научного познания

Авторы статьи продемонстрировали высокую степень научного познания

Цитируемость научных источников

В статье представлены различные точки зрения авторов на исследуемую проблему

Научный стиль изложения, терминология

Статья выполнена на высоком научном уровне, содержит ряд выводов, представляющих практический интерес. Все содержание статьи логически взаимосвязано и подтверждено цитатами из авторитетных источников.

Соответствие правилам оформления

Работа полностью выполнена в соответствии с правилами оформления

Замечания рецензента (если есть)

Замечаний нет

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
Публиковать безусловно	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Тимчук Оксана Григорьевна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы Иркутский национальный исследовательский технический университет